

Catherine C. Bock-Weiss



Pays: États-Unis

Langue: Anglais

Autres formes du nom : Catherine C. Bock-Weiss

Catherine Bock-Weiss Catherine Bock- Weiss Catherine C. Bock

ISNI : ISNI 0000 0000 8135 8813 (Informations sur l'ISNI)

Catherine C. Bock-Weiss: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres mixtes (1) Henri Matisse (1996) Euvres textuelles (1) Henri Matisse (2009)

Thèmes en relation avec Catherine C. Bock-Weiss (1 ressources dans data.bnf.fr)

Art (1)	
Modernisme (art)	⊕ ♡
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (2)	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF